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1. Az abran egy négyzetracs 16 pontja lathaté. Legtobb hany olyan négyzet rajzolhato,
amelynek oldalai 1 cm hosszi, és legalabb két csiicsa a 16 racs pont kéziil valo?
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2. Az 7 tizedestort alakjaban milyen szamjegy all a tizedesvesszé utani 2009. helyen,

és mennyi az elsé 2009 tizedesjegy 6sszege?



3. Harom iizletben ugyanolyan aron lehet vasarolni fiizetet. Az elsé iizletben a fiizetet 20
%-kal dragitjak, majd leszallitjAk az &arakat ugyanannyi szizalékkal. A masodik
iizletben eldszor leszallitjak a fiizetek arat 20 %-kal, majd megdragitjaAk ugyanannyi
szazalékkal. A harmadik iizletben valtozatlan a fiizetek ara. Melyik iizletben érdemes
vasarolni és miért?

4. Egy szigeten jobbkezesek és balkezesek élnek, mindenki mindkét kezével tud irni. A
jobbkezesek jobbkézzel igaz, balkézzel hamis allitasokat irnak. A balkezesek balkézzel
igaz, jobbkézzel hamis allitisokat irnak. A kovetkezé allitasokat milyen ember, melyik
kézzel irta:

a) Ezt a bal kezemmel irtam.
b) Jobbkezes vagyok és ezt a bal kezemmel irtam.
C) Vagy balkezes vagyok, vagy ezt a bal kezemmel irtam.



5. Egy 12 cm éli kockat olyan négyzetes gulakra darabolunk szét, amelynek alapja a kocka
egyik oldallapja, csticsai pedig pontosan a kocka kozéppontjaban vannak. Hany gualat
kapunk? Mekkora egy-egy gula térfogata?

6. Adott az ABC haromszog A és B csucsa és a C csticsanal 1évé szogfelezdje. Szerkessziik
meg a haromszoget? Vizsgaljuk meg a megoldhatosag feltételeit!






